Aufgabe A 1 Nachtermin

A 1.0 Die nebenstehende Skizze zeigt ein Schrigbild H G
des Wiirfels ABCDEFGH, dem eine Pyramide
ADHES einbeschrieben ist. Die Spitze S der
Pyramide ADHES liegt auf der Kante [BC] des E F
Wiirfels ABCDEFGH.

Es gilt: AB=6cm; BS=3cm.

A B

A 1.1 Berechnen Sie das Mall o des Winkels HSE. Runden Sie auf zwei Stellen nach
dem Komma. 4P

A 1.2 Kreuzen Sie an, um wie viel Prozent das Volumen des Wiirfels ABCDEFGH
grofer ist als das Volumen der einbeschriebenen Pyramide ADHES. 1P
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